

# 江西贵溪一幼儿园校车侧翻落水

## 造成10多人伤亡,肇事司机被控制



事故现场(据新华网)

□新华社南昌12月24日电(记者 林艳兴)

江西省鹰潭市政府新闻办称,截至24日17时30分,贵溪市滨江镇洪塘村校车坠水事故中,送医院的8名儿童经抢救无效死亡。此次事故遇难儿童人数已升至11人,另有4名仍在医院救治,已脱离危险。

24日9时许,贵溪市滨江镇洪塘村一辆

载有15名幼儿园学生的校车侧翻坠入水塘,当场致3人死亡,12人送医院抢救。据介绍,事发水塘水深3米~4米,面积有10余亩。事故车上除司机外还有一名老师。

此次事故发生后,贵溪市及其所在的鹰潭市委、市政府组织力量救治受伤人员,妥善做好善后事宜。目前肇事司机已被公安机关控制,善后工作正在紧张进行中。

# 这样“买”来的鸡,你能吃下去吗?!

## 梧州藤县一贫困老人卖鸡收假币被气死 警方锁定违法者



□据 广西新闻网

21日凌晨,网友“藤县百姓呼声”在广西新闻网红豆社区发帖称“梧州藤县一老人到县城卖鸡,收到假币后竟被活活气死”。记者21日从藤县公安局了解到,当地确实发生了此事,警方正在调查。

23日11时46分,网名为“藤县警讯”的网友在红豆社区发帖,公布了该事件的经过和调查情况。“藤县警讯”在其所发布的帖文中称:2012年12月20日,吴勇文(死者 记者注)将自家养的4只成年活鸡拿到藤县江滨路角嘴码头附近街道上摆卖。上午10时,吴勇文把一只鸡卖给一个中年妇女后,发现收得的钱是一张面额为100元的假币,

便去追该妇女,但当日是县城圩日,来往群众较多,查找无果,吴勇文便返回临时卖鸡摊处。吴勇文在与相邻摆卖活鸡的妇女就收得的人民币是否为假币进行讨论后,晕倒在地。(如图)

记者致电藤县公安局获悉,“藤县警讯”是该县公安局在红豆社区的注册用户名,其所发布的内容属实,藤县警方已掌握使用假币的违法人员的基本特征,下一步将对该违法人员实施抓捕。

藤县公安局接到群众报警后,立即指令城中派出所、刑侦大队前往现场进行调查处置。120救护人员也赶到现场抢救,老人经抢救无效死亡。该事件发生后,藤县公安局一方面快速与其家属取得联系,另一方面立即组织警力开展调查工作。

经了解,吴勇文身体不太好。21日中午12时左右,其家属将吴的尸体移往老家处置。

经初步调查,无他杀现象。目前,死者吴勇文收到的疑似伪造人民币,已由公安机关暂扣,等待有关部门得出鉴定结果;另外,公安机关已成立专案组,重点对此使用假币的违法事实进行调查,并已掌握使用假币的违法人员(女、35岁左右、身高1.6米、着红色外套)的基本特征,下一步将对该违法人员实施抓捕。

# 大连一男子被所养骆驼咬碎颅骨死亡

□据《半岛晨报》

23日17时左右,大连一孙姓男子因被骆驼咬伤,被送进中心医院。医生称男子被咬碎了颅骨,经约3个小时的抢救后死亡。

据了解,孙姓男子一共饲养了3只骆驼,由于他不是本地人,所以其家属没能

及时赶到。网上介绍,经过训练和恰当管理的骆驼性情驯顺,但也会发怒,尤其在发情期发怒时会口喷唾液并会咬人、踢人,十分危险。

孙姓男子养的骆驼为何会发怒以及他缘何被咬伤,尚没有知情者的详细描述。目前相关事宜正在进一步处理中。

# 国内首例跨血型肝移植手术成功

## 万金强父子俩康复出院啦



24日,凡凡一边享用着医生送的巧克力,一边开心地笑了。(新华社发)

□据 新华社

12月24日,为儿冒险跨血型捐肝的湖北男子万金强和儿子凡凡(化名)康复出院。

今年6月初,万金强不满两岁的儿子凡凡被确诊为胆道闭锁,但已错过做肝门空肠吻合手术(俗称“葛西手术”)的最佳时机,唯一挽救凡凡生命的办法只有肝移植

手术。经过化验,万金强血型为AB型,凡凡为B型。虽然他的血型与儿子不符,并且跨血型肝移植手术后排异反应很大,但万金强还是极力说服北京武警总医院让他为儿子进行跨血型肝移植。

11月20日23时30分,国内首例父子跨血型肝移植手术在北京武警总医院成功完成。12月24日,手术后休养了1个多月的父子俩终于康复出院。